2025宁波国际旅游展亮相

一站式购齐"诗和远方"!



假"了26你和卖宁展际馆会进为"陆"了26畅远场波,会亮承行广说近旅月一购的一际在中。"底的一个产"国在中。"底市中是游24能"超20旅波4届惠旨大的时产日能"超20旅波4届惠旨游秋候品—让诗级5游国号展民在客

带来一场高性价

比的"一站式"旅

游消费盛宴。

"为迎接宁波首个中小学秋假,各大旅游展商做足了准备,将推出琳琅满目的长短途游及宁波周边游产品,为亲子家庭提供了丰富的出行选择。"宁波海丝国际旅游交流中心副主任林轶男告诉记者。宁波国际旅行社还将推出特惠线路嵊州(越剧小镇、东前街、小昆村)一日游,旅展现场报名仅需39元/人,共45个名额先到先得。

据介绍,国内游方面,主要聚焦秋冬季节特色,汇集了新疆、四川、湖南、河南、广东、广西、甘肃、云南等热门目的地的精品线路。无论是北国的滑雪温泉、南方的暖冬康养,还是独具特色的研学探秘、红色旅游,各类休闲度假产品应有尽有。

更吸引人的是,部分热门线路现场直降千元,力度惊人。例如,出境游板块,经典的德法意瑞西欧11日游,原价15999元,旅展特价仅需14999元;备受青睐的日本本州伊豆双古都6日游,价格从原价3699元降至3199元,性价比凸显。

同时,东方航空和春秋澳门航空等航司也携重磅优惠入驻,推出了覆盖中国澳门、新加坡、曼谷、济州、东京、大阪等目的地的数十条特价国内外航线及高性价比酒店产品,为出境游爱好者打开了"抄底"窗口。

金秋十月助听器献礼

优惠活动时间: 10 月 23 日-10 月 26 日。特邀拥有超 20 年专业验配经验的资深验配师,一对一精准服务。

中老年耳背听力福利;儿童听力早期干预与言语康复;耳鸣个性化掩蔽方

一、活动期间选配助听器**可享3折起**,旧机换新再折价,免费测听+免费深度保养;二、活动期间工厂福利零售价30%,付款立减。现场可抽取红包,惊喜叠加;三、斯达克绚音系列享受5-8年超长保修!超隐形定制式无限蓝牙连接助

听器,让您无忧接听电话。

限时特惠,惊喜加码:(1)全新数字 耳背机低至988元/台!(不参与红包抽 取);(2)凭旧机和听损身份验证免费赠6 粒装进口电池!(3)凭残疾证、老年证、军 人证等,家属及亲友均可享受特价优惠!

地址:宁波市海曙区柳汀街612号 公交:7、22、28、357、364、503、504

506、507、622路到柳汀立交桥西下车。 咨询电话:13777041815

悦声助听器,用专业守护每一段声音,让聆听重回生活!

除了"实打实"的商品优惠 让人目不暇接,展会现场的互动 活动更是精彩纷呈,是广大市民 游客"薅羊毛"的好机会。

如何精准出手?广大游客 只需瞄准4号馆的今秋·趣宁波 展位。这里每天都会推出多场 "欢喜宁波"限时彩蛋活动,预计 场场气氛火爆。

届时,活动形式轻松有趣, 市民游客通过参与关于宁波风 土人情的趣味问答,不仅能加 深对这座城市的了解,更有机 会赢取设计独特的宁波地标文 创、滋味地道的宁波老底子美 食、宁波景区等特色好礼,让 逛展的乐趣从"心动"变为"行 动"。

而最为刺激、将现场气氛推向高潮的,当属组织方精心策划的"1元起拍"环节。备受关注的精品民宿住宿券等热门商品,均以令人心跳的1元底价起拍。这种融合了竞技趣味与极致实惠的互动模式,定能提升参与者的获得感与幸福感。

児费券助力惬意之

尤为值得一提的是,总额高达780万元的宁波文旅消费券已于10月初在飞猪旅行、大麦两大平台全面发放。

广大市民和游客只需扫码"甬欢喜-宁波文旅消费码",即可轻松领券。这波消费券覆盖范围极广,无论是计划入住宁波的品质酒店,打卡热门景区,沉浸式感受甬城风光,还是走进剧场观看一场精彩演出,都能享受到实实在在的"砍价"优惠。



『角欢喜』页面截图



殷墟甲骨和居延汉简展海报。通讯员 文旅君 供图

事实上,惠民举措不仅局限 于场馆内。旅展期间,在场馆 外,"吃住行游购娱"等要素多维 度打造文旅消费场景。

"旅游+美食"板块,力推 "甬菜百碗"系列活动20余项, 其中不少商家推出了专属美食 优惠,例如,江北白沙码头结合 "浙BA"赛事推出超划算的海 鲜福利;余姚五彩城、鄞州天滟 海鲜楼等地推出金秋套餐与抵 用券,激活夜经济消费潜力。

"旅游+演艺"板块,融合专业演出与群众互动、传统与流行元素,举办金秋精品演出季、"唱响星期天·欢聚在宁波"群众歌咏系列活动、2025文艺赋美演出季等活动。宁波交响乐团新

音乐季、奥体中心明星演唱会及 多地音乐节接连上演,打造秋日 艺术盛宴。

"旅游+文化"全市文博场馆和艺术空间联动,共推出包括"殷契密语汉塞尺书——殷墟甲骨和居延汉简展""从远古渔村到国际港城:宁波考古里的海洋基因"等重磅展览100余项,每一项都值得打卡!

"旅游+商业"全市推出包括"甬有好市"文旅嘉年华市集等在内的20余场大型市集活动。金秋时节,余姚阳明古镇、慈溪鸣鹤古镇等地举办国潮节、嘉年华与民俗集市,结合自然景观提供全方位体验。

记者 谢舒奕